
 

Ledenvergadering KNBB sectie Pool       

 

(DEFINITIEVE) NOTULEN KNBB SECTIE POOL  
LEDENVERGADERING NAJAAR 2020 

Locatie:   Bondsbureau KNBB / MS Teams 

Adres:    Archimedesbaan 7, 3439 ME Nieuwegein 

Datum:    Zaterdag 28 november 2020 

Inloop | start:    10:45 uur | 11:00 uur 

Geschatte eindtijd:   12:30 uur  

Voorzitter | notulist:   Krijn Schuurman | Mervin Saib 

Aanwezige bestuursleden: Krijn Schuurman, Xavier Karis, Arno Hartman, Kynthia Orfanidou, Mervin 

Saib. 

  

1. Opening 

a. Krijn opent met een welkomstwoord en een inleiding. 

b. Korte voorstelronde van alle aanwezige leden. 

2. Vaststellen van de agenda 

a. Agenda vastgesteld 

3. Inventarisatie aanwezigheid leden + bepalen stemgerechtigden 

Naam aanwezig lid Stemrecht 

Awin Sewgobind Ja 

Tom Penrose Ja 

Hilbrand Boschma Ja 

Hugo Duivenvoorden Ja 

Maarten Combrink Ja 

Jeroen Hoving Ja 

Wilma Jongkind Ja 

Gino de Ruyter Ja 

Totaal 8 stemmen 

 

4. Mededelingen en ingekomen stukken 

a. Govert-Jan Vos (nagezonden Bijlage 2) 
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• Wordt behandeld in punt 8b 

5. Ledenvergadering Voorjaar 2020 

a. Vaststellen notulen (nagezonden Bijlage 3) 

• Geen opmerkingen, notulen vastgesteld 

b. Doornemen actiepunten 

i. Contact met Rienus over zijn ingezonden stukken (done) 

• Is gebeurd 

ii. Tom Penrose inzet NK Chinese pool (open) 

• Contact volgt zodra de organisatie NK Chinese pool start 

6. Informatie: Breedtesport updates (Arno) 

a. Arno geeft een overzicht van gebeurtenissen breedtesport. Veel evenementen zijn 

uitgesteld of geannuleerd door de Corona maatregelen. NK Senioren heeft wel 

succesvol plaats gevonden. Er is tot nu toe maar 1 ronde geweest van de landelijke 

competitie. De werkgroepen competitie/ NK’s hebben vaak en veel moeten schakelen 

om de voortdurend wijzigende corona maatregelen te vertalen naar de gevolgen voor 

de pool evenementen. Arno nodigt iedereen uit vooral om mee te denken over de 

evenementen. 

7. Informatie: Topsport updates. Maarten geeft een overzicht van de gebeurtenissen topsport 

Wedstrijden: 

• Geen internationale open toernooien 

• EK afgelast, er is toegezegd dat diegenen die voor het EK 2020 geselecteerd 

of geplaats waren mee mogen doen met het EK 2021. 

• Mosconi Cup van 1-4 december op Ziggo Sport. Voor het eerst sinds 2000 

geen Nederlandse speler in Team Europe. Wel Nederlandse inbreng via coach 

Alex Lely 

 Trainingen: 

• In tegenstellig tot de eerste lock-down kunnen de trainingen voor onze 

topsporters op de locatie CTO Zuid nu wel doorgaan.  

Ondersteuning Topsporters: 

• Tijdelijke Corona regeling gerealiseerd voor Marc Bijsterbosch, Tim De Ruyter 



 

3 

en Ivar Saris (maart-augustus). Lobby nu weer, verloopt moeizaam, komende 

week wetgevingsoverleg sport in Tweede Kamer. 

Investeringsplan 2021-2024: 

• Aanvraag is gehonoreerd. Gesprekken met sporters vinden nu plaats, daarna 

zullen de selecties 2021 bekend worden gemaakt. 

Overig: 

• Kleding TeamNL eerste batch binnen. Erg mooi, kunnen niet wachten om erin 

te mogen spelen. 

• Financiering: eigen middelen nog steeds problematisch. Mediapartner (NOS) 

en commercieel partner (TripleDouble) hebben zich teruggetrokken. 

▪ Tom Penrose vraagt naar de reden van terugtrekken sponsoren. 

Maarten geeft aan dat de NOS niks van zich had laten horen en 

TripleDouble omdat ze er niks voor terugkrijgen. 

8. Besluitvorming: Er zijn in totaal 8 stemgerechtigde leden aanwezig. 

a. Vaststellen begroting sectie pool voor 2021 (nagezonden Bijlage 4a + 4b)  

i. Xavier geeft toelichting op de begroting en beantwoord enkele vragen van de 

leden. 

ii. Besluitvorming:  

• Geen tegen stemming: begroting goedgekeurd. 

b. Ledencontributie 2020/2021 (nagezonden Bijlage 5) 

i. Xavier geeft toelichting op de twee voorstellen. Hij benadrukt dat we gaan 

stemmen over contributie en niet over inschrijfgeld competitie. Wilma stelt voor 

om de leden tegemoet te komen door, als er geld overblijft, aan het eind van 

het seizoen iets voor de leden te organiseren (bijvoorbeeld een toernooi). Het 

bestuur zegt toe de mogelijkheid te bekijken. [actiepunt bestuur #1]. Tom stelt 

voor om spelers gratis deel te laten nemen aan NK’s. Arno legt uit dat 

contributie los staat van evenementen. Inschrijfgeld competitie wordt 

teruggestort als duidelijk is dat we niet meer een halve competitie kunnen 

afwerken. 

1. Voorstel 1 (geen restitutie) 
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• Besluitvorming: 8 stemmen voor  

2. Voorstel 2 (de helft restitutie) 

• Besluitvorming: 0 stemmen voor 

De uitslag is 8 stemmen voor voorstel 1 en 0 stemmen voor voorstel 2. 

Voorstel 1 wordt hierbij aangenomen. 

Krijn bedankt de leden voor het begrip van de huidige omstandigheden. Arno 

geeft aan dat we het genomen besluit nog gaan communiceren naar de leden 

[actiepunt bestuur #2]. Wilma benadrukt dat communicatie naar de leden erg 

belangrijk is omdat nu vaak onduidelijk is wat er allemaal met hun 

contributiegeld gebeurt. Er gaat een communicatie naar de leden. Deze gaat 

ter review eerst langs Wilma [actiepunt bestuur #3]. 

9. Informatie: Agenda van bondsraadvergadering (nagezonden Bijlage 6) 

a. Geen opmerkingen/ vragen 

10. Gevraagd: Bestuursleden/ vrijwilligers 

a. We zoeken nog een bestuurslid marketing en communicatie. Ook hebben we altijd 

behoefte aan vrijwilligers voor breedtesport, smartpool, toernooileiding regio’s en 

allerlei hand en span diensten. 

11. Wat verder ter tafel komt 

a. Geen punten 

12. Rondvraag 

a. Krijn meldt dat er een survey komt over de digitale vorm van ledenvergadering. 

b. Awin geeft aan dat er onduidelijkheid is over stemrecht jeugdleden en stemmen 

namens andere leden (met name jeugdleden). Mervin geeft toelichting over huidige 

reglementen. Wilma geeft aan dat het bij andere verenigingen normaal is dat 

jeugdleden niet mogen stemmen, maar moeten worden vertegenwoordigd door hun 

wettelijk vertegenwoordiger. We nemen dit onderwerp mee terug in het bestuur en 

gaan dit verder uitwerken [actiepunt bestuur #4]. 

13. Sluiting 

a. Krijn meldt dat de notulen binnenkort volgen.  

b. Krijn sluit de vergadering om 12.10 uur. 

 

Er kunnen tijdens de vergadering geen nieuwe agendapunten worden ingebracht. 
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